



Webinar am 13. Jänner 2021 zum Thema "Green Care Kennenlernen"

Infoabend: "Green Care - Kinderbetreuung am Hof", Uhrzeit: 19.30 - 21.30 Uhr

Green Care steht für eine Vielzahl von sozialen Dienstleistungen, die von land- und forstwirtschaftlichen Betrieben selbstständig oder in Kooperation mit Sozialträgern und Institutionen angeboten werden.

Bei dieser Informationsveranstaltung erhalten Sie eine allgemeine Einführung in das Thema "Green Care" und spezielle Informationen zur Kinder- und Ferienbetreuung am Hof. Kathrin Pirchner vom Bio-Bauernhof Salchegg – Farm4Smile aus dem Pinzgau stellt ihren zertifizierten Green Care-Betrieb vor.

Informationen zur Veranstaltung

Veranstalter: LFI Salzburg

Trainerinnen: Mag. (FH) Nicole Prop, Kathrin Pirchner

Kursdauer: 2.5 Einheiten

Fachbereich: Persönlichkeit und Kreativität

 Mitzubringen: Sie benötigen für die Teilnahme: Computer, Laptop oder Tablet, Breitbandinternet, Headset oder Kopfhörer und Mikrofon, Webcam